

Cuvântul Libertății

Primul
cotidian al
Olteniei



Luni, 16 mai 2022

• 4 pagini

actualitate / 2

Cerăt: O poveste tristă, la care mulți au ridicat din umeri...

Bustul lui Ion Oblemenco, dezvelit la Corabia, orașul natal al „Tunarului” Științei

sport / 4

Femeie salvată dintr-o mlaștină, la Lipovu de Sus



În această dimineață, o femeie de 67 de ani a fost salvată de pompierii din Segarcea, după ce a fost prinsă în nămol, în barajul de acumulare Desnățui, din comuna Lipovu, sat Lipovu de Sus. Deocamdată, nu se știe cum a ajuns victima acolo.

Femeia a fost observată de un bărbat, care a anunțat la 112. La fața locului au fost trimise forțele de intervenție de la Secția de Pompieri Segarcea cu o autospecială, un echipaj prim ajutor și o barcă. La sosirea forțelor de intervenție la locul indicat, femeia era în nămol la circa 5-6 m

de mal. Au întins imediat scara culisabilă. Aceasta a fost folosită ca punte pentru a ajunge la persoana imobilizată în mlaștină, care era conștientă și cooperantă cu salvatorii. Persoana salvată a fost predată echipajului medical pentru evaluare, după care a fost dusă la Spitalul Segarcea.

INSIDII

Cerăt: O poveste tristă, la care mulți au ridicat din umeri...

MIRCEA CANTĂR

Vineri 13 mai a.c., echipa mobilă a Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Dolj, a fost apelată pe 119 de Poliția Bârca, în vederea clarificării situației unei minore, de pe raza comunei Cerăt în vârstă de 10 ani și jumătate, găsită imobilizată cu un lanț, de bunica acesteia. Mama fetei se află în detenție, iar în dreptul tatălui figurează o liniuță. Adică necunoscut. Aceasta ar fi știrea brută. Este însă de bănuț că, aflată în grija bunicii, ca și fratele său de 15 ani, ceva se mai știa prin vecini, gura lumii e slobodă, peste tot, nu doar la Cerăt și convocarea bunicii la Poliție, care deținea unele suspiciuni, avea tocmai menirea de a se putea opera o investigație la fața locului. La audierea fratelui minorei a asistat consilierul social din cadrul echipei mobile evocate, iar cei doi copii –pre-

luați de DGASPC Dolj –prezentați în prealabil Unității de Primire Urgentă de pe lângă Spitalul Clinic Județean din Craiova, pentru evaluarea medicală de rigoare – au fost plasați la Centrul de primire în regim de urgență Craiova. O mențiune: în perioada decembrie 2017 – decembrie 2019, minora fusese încadrată cu grad de handicap grav, primise indemnizație, fără a avea asistent personal ca urmare a opțiunii mamei sale, în libertate la acea dată. În decembrie 2019 nu a mai fost reevaluată de Serviciul de evaluare complexă a copilului (SECC) pentru că nu a mai fost prezentată. Momentan copiii sunt în siguranță și de astăzi DGASPC Dolj va căuta identificarea unei soluții pe termen mediu și lung și cel mai sigur, cum ne încredința Florin Stancu, managerul instituției, vor rămâne ca măsură de pro-

tecție la DGASPC Dolj. De acest caz s-a interesat personal ministrul de resort Gabriela Firea. De la această margine a lucrurilor câteva observații sunt necesare: dacă Poliția din Bârca merită o bilă albă pentru semnalul dat, nefirească apare indiferența –nu expectativa- Primăriei Cerăt față de o situație specială. Cum este posibil, la nivelul unei comunități rurale cum este cea din Cerăt, să nu se aibă în vedere, la dimensiunile convenite, un caz social de reală amplitudine, cu sensibilitățile sale, să nu se raporteze evoluțiile îngrijorătoare privind destinul a doi copii minori aflați în grija unei bunici „fără suflet”. Fiindcă a lega un copil cu lanțul, pentru a-l imobiliza este ceva nu oribil, nu descumpănitor, ci inuman. Cu ce se ocupă Serviciul de asistență socială din cadrul Primăriei Cerăt, când există un

regulament cadru, încă din vremea mandatului de ministru al Muncii și Protecției Sociale al Liei Olguța Vasilescu, dacă nu avea habar de ceea ce se întâmplă cu doi copii minori dintr-o familie destrămată cu reale probleme. Cazul de la Cerăt, să admitem unul izolat, este descumpănitor și fără a ne propune un proces de intenție, atestă o rătăcire a unor funcționari publici, retribuiți din bani publici, care nu-și fac datoria fără a avea remușcări. Primarul comunei, Barbu Ionuț Octavian, nu are nicio justificare, în fața celor petrecute pe raza sa de competență, și a generat –cu inconștiență- o problemă de imagine, nu doar a Cerătului, ci a Doljului. Fiindcă nu se poate ridica din umeri la o dramă –traumatizarea unui minor-, fiindcă despre așa ceva este vorba, fără a stârni un oprobriu fără margini.

Florin Spătaru, ministrul Economiei: “Sunt foarte încrezător în planurile pentru fabrica de la Craiova sub conducerea Ford Otosan”

Ministrul Economiei, Florin Spătaru s-a aflat pentru două zile în vizită în județul Dolj și s-a întâlnit cu președintele Ford România și director general al fabricii Ford, Josephine Payne, dar și cu alți membri din conducerea companiei, pentru a discuta despre soluțiile pe care industria auto le poate implementa pentru a depăși criza semiconductorilor și dependența de materiale critice existentă în Europa, precum și despre oportunitățile pe

care tranziția către electromobilitate le oferă. Uzina din Craiova se pregătește să lanseze în 2023, respectiv 2024, producția a trei noi modele: Ford Transit Courier și Ford Tourneo Courier (ambele produse în variante electrice și pe combustie internă), precum și Ford Puma complet electric. Diversificarea gamei de produse pentru uzina din Craiova va aduce un grad de flexibilitate ridicat și deci o capacitate de adaptare mult mai rapidă la schimbările din piață.

“Am avut astăzi ocazia de a continua excelentul dialog cu managementul companiei Ford, într-un moment extrem de important atât pentru companie cât și pentru Craiova. Sunt foarte încrezător în planurile pentru fabrica de la Craiova sub conducerea Ford Otosan, odată ce transferul de proprietate este finalizat. Uzina din Craiova vizează un viitor electric, iar tranziția către electro-mobilitate este un obiectiv important pe care eu, ca ministru al Economiei, îl susțin cu toate eforturile. România are o producție semnificativă în industria auto, unde avem cele două mari fabrici, și, de asemenea, o industrie orizontală foarte bine dezvoltată. Până la urmă, industria auto generează peste 24% din PIB-ul României”, a spus Florin Spătaru.

În prezent, fabrica Ford din Craiova produce în paralel modelul Puma, care e cel mai bine vândut SUV de clasa mică la nivel European, modelul EcoSport, dar și motorul de 1.0 l EcoBoost. Ford a anunțat în martie că producția SUV-ului de clasă mică Ford EcoSport

se va încheia până la finalul acestui an, deoarece fabrica de la Craiova se va concentra tot mai mult pe un viitor construit pe producția de vehicule comerciale și electrice.

Pe 14 martie compania Ford a anunțat că joint-venture-ul Ford Otosan va prelua uzina Ford din

Craiova, începând cu al treilea trimestru din 2022, în urma unui transfer de proprietate.

Ford a declarat că a investit aproximativ două miliarde euro la Craiova și a produs un milion de vehicule și peste 1,5 milioane de motoare de la preluarea acesteia în 2008.

EDITOR:
S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Redacția și administrația:
200733 Craiova, str. Nicolăescu Ploșcor nr. 2 A,
TEL/FAX 0251/41.41.41; 41.24.57.
Număr de înmatriculare la Registrul Comerțului:
J16/1410/2005; ISSN 1220-9538
SISTEM DE MANAGEMENT AL CALITĂȚII
SR EN ISO 9001:2012
CERTIFICAT NR. 406/C/2012
Societate cu capital integral privat.
Cod fiscal: RO 17758027
Email: mediafax@mail.cvlpress.ro
Internet: www.cvlpress.ro

Director:
MIRCEA CANTĂR

Redactor-șef:
MARGA BULUGEAN

REDACTIA:

Laura Moșirliche, Marga Bulugean,
Cristi Pătru,

Sport: Cosmin Staicu
Fotoreporter: Tibi Bologh

Secretariat: 0251.412.457

Publicitate: 0251.412.552

Redacția: 0251.412.613

Responsabilitate juridică pentru conținutul articolului aparține autorului. De asemenea, în cazul unor agenții de presă și personalități citate, responsabilitatea juridică le aparține.



Anunțul tău!

DIRECȚIA Silvică Dolj anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare emisă de APM Dolj pentru Amenajamentul U.P.IV Sadova -Ocolul Silvic Sadova, situat pe teritoriul administrativ al orașului Bechet și al comunelor Ostroveni, Sadova, Dobrești, Rojiște, Mîrșani, Daneți și Apele Vii din județul Dolj -planul nu necesită evaluare de mediu și nu se supune procedurii de evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str.Petru Rareș nr.1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>, la secțiunea Reglementări -Avis de Mediu și la sediul Direcției Silvice Dolj, str.lancu Jianu, nr.19, municipiul Craiova, județul Dolj. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (Fax: 0251/419.035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro), în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

DIRECȚIA Silvică Dolj anunță publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare emisă de APM Dolj pentru Amenajamentul U.P.IV Troaca și U.P.VIII Ocolna din cadrul Ocolului Silvic Dăbuleni, situat pe teritoriul administrativ al orașelor Dăbuleni, Bechet și al comunelor Amărăștii de Jos, Amărăștii de Jos, Amărăștii de Sus, Călărași, Celaru, Daneți, Dobrotești, Mârșani, Sadova, Teslui, județul Dolj -planul nu necesită evaluare de mediu și nu se supune procedurii de evaluare adecvată, urmând a fi supus procedurii de adoptare fără aviz de mediu. Documentația care a stat la baza luării deciziei etapei de încadrare poate fi consultată în zilele de luni-joi între orele 8.00-16.30 și vineri între orele 8.00-14.00 la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, str.Petru Rareș nr.1, Craiova sau pe site-ul APM Dolj <http://apmdj.anpm.ro>, la secțiunea Reglementări -Avis de Mediu și la sediul Direcției Silvice Dolj, str.lancu Jianu, nr.19, municipiul Craiova, județul Dolj. Observațiile publicului se primesc zilnic la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj (Fax: 0251/419.035, e-mail: office@apmdj.anpm.ro), în termen de 10 zile calendaristice de la data publicării în mass-media.

VÂNZĂRI

APARTAMENTE

Vând 6 apartamente noi, zona Banu Mărăcine. Telefon: 0727/492.323.

Vând apartament ultracentral Bulevard (insula) 1 Mai cu vedere la bulevard, 4 camere cu încălzire centrală pe gaz, aer condiționat, baie și bucătărie în condiții excelente, beci cu stelaje metalice. Telefon: 0744/395.382 între orele 09:00-15:00.

Vând 2 camere decomandate, îmbunătățite. Rovine, et. 4/4. Telefon: 0766/348.398.

VÂND apartament 2 camere, ultracentral, Piața Prefecturii. Telefon: 0768/107.255.

CASE

Proprietar, vând casă nouă, BORDEI. Telefon: 0752/641.487.

CUMPĂRĂRI

Cumpăr apartament 3 camere, centru. Telefon 0729/960.795.

ÎNCHIRIERI

PARTICULAR, închiriez apartament 3 camere, decomandat, mobilat, utilat, zona George Enescu - Liceul Energetic. Telefon: 0740/991.323.

Zonă Universitate – Închiriez garsonieră ultra spațioasă, mobilată modern, cu dotările necesare. Telefon: 0770/223.510.

SCHIMBURI

Schimb garsonieră București, str. Turda, varianta București. Telefon: 0251/598.954.

TERENURI

Vând teren Metro 910 mp. Strada Aeroportului. Telefon: 00393287952955.

ASOCIAȚIA de Proprietari Nr.22 Calea București, Bloc 27 A parter, organizează concurs pentru ocuparea postului de casier, pe perioadă nedeterminată, 4 ore. Termen depunere cerere -20.05.2022. Tel. 0251/417.019, 0770/686.909.

Închiriez teren la șosea, pretabil investiție, 1,5 Ha extravilan, 48 m deschidere, Segarcea. Telefon: 0783/178.838.

Vând teren intravilan – Cârcea la stradă – 4.000 mp – 10 euro negociabil. Telefon: 0766/503.967.

Vând în Băile Govora 400 mp și 1500 mp; asfalt lângă pădure, utilitățile instalate. Telefon: 0744/563.640, 0770/661.438.

Vând loc pentru casă la 10 km Craiova (și alte construcții diverse). Telefon: 0727/884.205.

Vând teren intravilan SC Avioane Sa Craiova, suprafață 1,25 Ha. Telefon: 0769/456.241.

Vând teren (locuri de casă), Podari. Telefon: 0722/943.220.

Vând teren 2000 mp (locuri de casă intravilan cu toate utilitățile apă, canal, electricitate, gaze) Cârcea - situat în fața vilanelor de la ieșirea din Comuna Cârcea pe dreapta spre Craiova. Telefon: 0720/231.610.

Vând 2 terenuri langa FABRICA DE TERMOPANE „Q FORT” – GARA PIELESTI pt. investitii 5000 m. Pret negociabil. Telefon: 0752/641.487.

Vând, inchiriez, schimb teren, Calea Bucuresti, km 10, 1000 m-2000 m, deschidere 35 m, dupa Peugeot. Telefon: 0773/996.446.

OFERTE SERVICIU

Caut femeie îngrijire permanentă bătrână. 0749/310.693. sau 0766/232.108.

S.C GRANDE LENIQI MIRSAD S.R.L, C.U.I 40900001, angajează patiseri. Contact la: 0759/490.811.

EGB COMPANY SRL caută pentru angajare mecanic instalator pentru de echipamente electrice. Relații la 0763/997/476.

Florăria Nadia - Centru angajează vânzătoare. Relații la telefon: 0729/744.664, 0747/501.107.

Angajăm vânzătoare magazin general. Telefon: 0773/785.108.

Angajăm lucrător comercial în benzinărie. Salariu atractiv, sporuri de noapte și weekend. CV la adresa de e-mail: selidagas@yahoo.com.

PRESTĂRI SERVICII

Masaj la domiciliu cu materiale naturiste garantate pentru probleme lombare. Preț minim. Telefon: 0724/701.061.

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către **S.C. ED PRESS COM S.R.L.**

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Luni, 16 mai 2022

Semnătura:.....

Bustul lui Ion Oblemenco, dezvelit la Corabia, orașul natal al „Tunarului” Științei

Cu prilejul împlinirii a 77 de ani de la nașterea lui Ion Oblemenco, în orașul său de naștere, Corabia, a fost dezvelit oficial bustul legendei Campioanei Unei Mari Iubiri, cel care dă și numele stadionului din Bănie, la meciurile Universității Craiova. Bustul „Tunarului” Științei, operă a sculptorului corăbian Emilian Nuțu, este amplasat temporar în Parcul Carol I, apoi va fi relocat în cadrul bazei sportive Progresul Corabia, care este în renovare și care la inaugurare va purta numele lui Ion Oblemenco.

Marcel Popescu: „Dacă trăia în Anglia, Oblemenco ar fi fost înnobilit cu titlul de Sir”

„Dacă ar fi trăit în Anglia, ar fi fost cu siguranță înnobilit cu titlul de Sir. A fost un mare sufletist, un monument de modestie. M-a legat o mare prietenie de Nelu Oblemenco” a spus managerul general al Universității Craiova, Marcel Popescu.

Sorin Cârțu: „Nelu Oblemenco este un titan, el a învățat Universitatea Craiova la performanță”

După dezvelirea bustului lui



A luat parte la evenimentul de astăzi familia „Tunarului”, surorile lui Ion Oblemenco, Clava Negrilă și Marilena Țenovici, fiica „Tunarului”, Clara Pigulea și soțul ei, Adrian Pigulea, aceștia primind, din partea primarului Corabiei, Iulică Oane, o plachetă comemorativă și titlul de cetățean de onoare în numele marului Ion Oblemenco.

Din partea Universității Craiova au participat președintele clubului, Sorin Cârțu, managerul general Marcel Popescu, și el originar din Corabia, precum și câțiva componenți ai Craiovei Maxima: Costică Donose, Nicolae Ungureanu și Silviu Lung. Invitat special a fost cel mai bun prieten al lui Ion Oblemenco din perioada de jucător, Teodor Țărâlungă, extrema de legendă a Științei, care i-a oferit cele mai multe asist-uri golgheterului absolut al echipei din Bănie. Evenimentul s-a încheiat cu un meci demonstrativ de ald-boys, între o echipă a Corabiei și generația Universității Craiova care a cucerit eventul, în 1991.

„Tunarul Băniei” are o statuie și în Bănie, realizată de sculpto-

Nelu Oblemenco, Sorin Cârțu și Marcel Popescu au ținut scurte discursuri omagiale. „Sunt onorat să particip la un asemenea eveniment, dedicat unui titan al fotbalului românesc și în special al Craiovei. Nelu a fost și este cel mai iubit dintre olteni, nu poți să vorbești despre performanțele Universității Craiova fără să-l amintești pe Nelu Oblemenco. El a învățat Știința la performanță. Când era accidentat sau nu juca, plecam de la stadion. Am fost privilegiat să-l urmăresc și să-i fiu coechipier și jucător, l-am cunoscut în toate ipostazele, dar cel mai important este că l-am cunoscut ca om, fiindcă a fost un om cu adevărat deosebit. M-a ajutat fantastic și ca jucător, am luat campionate, Cupe cu el” a spus președintele Universității Craiova, Sorin Cârțu.



Play-off, etapa a IX-a

Farul – FC Argeș 1-0
Voluntari – FCSB 2-2
CFR Cluj – „U” Craiova, ieri

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. CFR Cluj	8	5	1	2	15-5	54
2. FCSB	9	7	1	1	21-6	53
3. Craiova	8	6	0	2	17-6	45
4. Voluntari	9	2	2	5	8-14	32
5. Farul	9	2	2	5	4-12	32
6. FC Argeș	9	1	0	8	3-25	27

Play-out, etapa a IX-a

Chindia – Mediaș 3-0
Dinamo – UTA 1-1
FCU – Sepsi, luni, ora 20.30
Mioveni – Rapid, luni, ora 20.30
Clinceni – Botoșani, luni, ora 20.30

CLASAMENT	M	V	E	Î	G	P
1. Rapid	8	6	1	1	20-4	39
2. Sepsi	8	6	1	1	16-4	39
3. Botoșani	8	5	0	3	14-9	38
4. Fcu Cr.	8	5	2	1	14-6	34
5. UTA Arad	9	4	1	4	10-6	33
6. Mioveni	8	4	1	3	9-9	28
7. Chindia	9	2	2	5	8-8	26
8. Dinamo	9	4	2	3	14-11	23
9. Clinceni	8	0	0	8	4-28	-11
10. Mediaș	9	1	0	8	6-31	-38